

## НОВОСТЬ

15.09.2011

### ЛУКОЙЛ ПРИНИЯЛ УЧАСТИЕ В ВЫСТАВКЕ COMTRANS 2011

ОАО «ЛУКОЙЛ» в лице своего дочернего подразделения ООО «ЛЛК Интернешнл» приняло участие в работе 11-й Международной специализированной выставке «Коммерческий Автотранспорт» (ComTrans 2011). Выставка прошла с 13 по 17 сентября в столичном выставочном центре «Крокус Экспо».

«Гвоздем» стенда ЛУКОЙЛА является грузовик компании Ford, в двигатель которого залито масло лидера российского бизнеса смазочных материалов. Таким образом, налицо результаты плодотворного сотрудничества российских нефтяников и мировых лидеров автомобильной индустрии.

На стенде также представлены образцы продукции ЛУКОЙЛА – различные виды масел и автохимия.

ComTrans – крупнейшее событие на рынке коммерческого транспорта в России, странах СНГ и Восточной Европе по количеству профессиональных посетителей, экспонентов и объемам занимаемой выставочной площади.

По результатам 2010 года Международная организация Автопроизводителей (OICA) включила выставку «Коммерческий Автотранспорт 2011» в официальный календарь автомобильных выставок мира. Это позволит ComTrans стать крупнейшей выставкой в мире в области коммерческого транспорта в 2011 году, поскольку теперь она будет чередоваться со знаменитой IAA в Ганновере, которая пройдет в сентябре 2012 года.

За пять дней проведения ComTrans 2010 с самыми современными образцами грузовой автомобильной техники, автобусов, прицепов и комплектующих познакомились около 13 тыс. человек. В выставке ComTrans 2010 приняли участие 187 компаний из России, стран СНГ, Германии, Италии, Великобритании, Голландии, Франции, Америки, Кореи, Китая, Японии и многих других.